
Des Européens souhaitent à l’avenir évoluer vers un 

régime alimentaire de plus en plus végétal, avec plus 

de fruits, de légumes et de céréales.

64%
Des Européens aimeraient dans l’idéal consommer 

davantage de fruits et légumes.

81%

En France, ce souhait est en progression de 7 points 

par rapport à  l’enquête Interfel/Ifop de 2022.
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Quelle est la consommation de 
fruits et légumes des Européens ? 

Quelles sont leurs attentes ?

THÈME : ENQUÊTE D’OPINION EUROPÉENE

Enquête comparative dans 5 États membres : France, Allemagne, Espagne, Italie, Pays-Bas

1 Quels sont les fruits et légumes 
préférés des européens ?

2 Une volonté d’évoluer vers 
une alimentation plus végétale

Brocoli TomateSalade Pomme FraiseBanane

Top 3 des légumes Top 3 des fruits* *

*Réponses spontanées



3 Des facteurs qui peuvent freiner 
la consommation de fruits et légumes

4
Une attente forte de mesures 
en faveur des fruits et légumes

Le prix

50%
La praticité

35%
La qualité
gustative

29%

Des attentes convergentes émergent au sein des 5 pays : plus grand 

soutien à la filière et aux producteurs, développement d’une agriculture 
durable et mesures facilitant l’accès des ménages à la consommation.

Enquête réalisée par l’institut Bona Fide en France, Allemagne, Pays-Bas, Espagne et Italie, auprès d’un échantillon de 4000 
personnes, représentatif des populations nationales âgées de 18 ans et plus (800 personnes dans chaque pays). Questionnaire 

auto-administré – du 26 au 29 janvier 2024. Méthode des quotas.

Suppression

des taxes

87%* des répondants au sein 

des 5 pays sont favorables 

à une suppression des taxes 

sur les fruits et légumes pour 
en faciliter la consommation

Programmes 

d’éducation

nutritionnelle

84% des répondants souhaitent 

que l’UE « investisse davantage 
dans des programmes 

d’éducation nutritionnelle pour 

promouvoir la consommation 

de fruits et légumes »

Chèque fruits

& légumes

75% des personnes interro-
gées sont favorables à la mise 
en place d’un chèque fruits 

et légumes à destination des 

ménages les plus modestes

*(92 % des Français)  (En France : 58% des cadres 

et CSP+ / 71% des ouvriers)

des répondants espagnols jugent que 
la suppression des taxes sur les fruits & légumes 

leur a permis d’en « acheter plus ou autant qu’avant » 70%


